

# Årsberetning 2025



HANA KIRKE

**Sammen gjennom livet**



**Hana Søkne**

# Sammen

---



**Ronald Mong**, sokneprest

«Velsignet er Han som kommer»

Joh. 12.13

---

Bibelordet som innleder årsberetningen er fra Jesu inntog i Jerusalem. Det var en hyllest til Jesus da han red inn i Jerusalem til det som skulle være hans hovedoppgave, nemlig å lide og dø for oss mennesker og oppstå som dødens overvinner. Samtidig er bibelordet et bilde på hvem Jesus er. Han er den som kommer. Han er den som kommer til verden. Han kommer til oss. Han kommer til meg. Hana menighet vil være et sted hvor vi kan få oppleve at Jesus kommer til oss.

Hana menighet har nå i flere år hatt sin visjon knyttet til ordene: «Sammen gjennom livet.» Det er en visjon som det har vært godt å styre etter. Den gir retning og mening. Retningen er fellesskap gjennom livet og veien mot Guds Paradis og meningen er å leve for Gud og for hverandre.

Etter over tolv år som sokneprest i Hana har de frivillige imponert meg igjen og igjen. Vi har så mange medarbeidere som både tjener sammen med de ansatte men som og driver arbeid uten så mye involvering av de ansatte. Speideren er et slikt arbeid. Her finnes mange gode ledere og mange barn og unge som samles. Det blir spennende å følge med på bygging av nytt speiderhus. Det har vært en god løsning å flytte speidergudstjenesten fra Kubbetjørn til Alsvik.

Mersmak har også kommet for å bli. Her er det og frivillige som hvert semester inviterer til tre samlinger med utrolig god mat og godt program, og det er fullt hus hver eneste gang de inviterer.

En nyvinning i Hana kirke er lovsangskveldene hvor menigheten inviteres til en annerledes samling hvor det synges, det deles historier om levd liv og det legges vekt på det litt mer uformelle. Det er og etablert et eget band som deltar i samlingene.

Staben er igjen blitt fulltallig og det gleder meg at vi sammen kan tjene menigheten vår.

Mange av oss ble noe urolige ved årets slutt da kommunens budsjett skulle vedtas. Det var nemlig forslag til kutt i barnehagene. Styreren i barnehagen og hennes medarbeidere, men og brukere av barnehagen fikk på en flott måte presentert barnehagen overfor våre politikere slik at barnehagen kan fortsette med uforminsket støtte og styrke. Takk til dere.

Menighetsbladet er vårt ansikt utad i menigheten vår. Så å si alle innbyggerne i Hana sokn får menighetsbladet i postkassen sin. Hana menighet har rundt 5000 medlemmer og det er viktig å gi informasjon om hva som skjer i menigheten på en god måte i et flott blad. Takk til redaksjonen.

Det er en god tone i menighetsrådet og selv om vi ikke har hatt de store sakene i år så ledes menigheten på en god og forutsigbar måte.

Det er et godt forhold mellom de to ledelseslinjene i kirken vår, representert ved embetslinjen og fellesrådslinjen. Det er sokneprest og daglig leder som leder hver sitt domene.

Jeg takker for året 2025 og for alt fint vi fikk sammen. Gud til ære og mennesker til gavn.

# Ansatte

Sokneprest	Ronald Mong
Daglig leder	Ingeborg Sæterdal
Kapellan	Richard Olsen Svane
Styrer i Tripp trapp	Marit Hånes Undheim
Leder for kirkelig undervisning og læring	Åslaug Lindland
	Maria Elisabeth Smith Fredriksen (permisjon til og med august)
Kirkemusiker	Anne Marit Vold (vikar i kirkemusikk og Jubel) Marit Kvamsøe (vikar i kirkemusikk)
Pedagogiske medarbeidere	Siw Toril Bakk( til og med juli) og Hilde Bjerga Silje Michaelsen (fra august)

# Gudstjenester



Å gå til gudstjeneste i Hana er både en tjeneste for Gud og en opplevelse at Gud tjener oss gjennom ordet og sakramentene. Helt fra de første kristne begynte med egne samlinger har gudstjenestene vært samlet om bibelen, nattverden, fellesskapet og bønnene, og slik er det og i Hana kirke.

Som prester i Hana kirke er vi forpliktet til å tale slik Guds ord taler. Dette er en viktig del av ordinasjonsløftet som prestene gir ved tjenestens start. I en tid hvor spriket mellom Guds ord og samfunnets sekulære syn på ulike temaer øker kan det være krevende å både være prest og menighet. I Hana menighet er det rom til å tale Guds ord, og det er vi prester glade for.

Gudstjenestene i Hana menighet er varierte, fra mer vanlige gudstjenester, til familiegudstjenestene. Familiegudstjenestene samler mye folk og det gleder vi oss over da Hana menighetsråd har et ønske om å særlig fokusere på unge familier. Maskoten vår «Saulus» har blitt en populær deltaker, både store og små setter pris på ham. Vi er veldig glade for at søndagsskolen er kommet på plass igjen. Det betyr at de fleste gudstjenestene her i Hana enten har søndagsskole eller er familiegudstjenester.

To ganger i semester har vi gudstjeneste utendørs. På Kristi himmelfartsdag samles vi på Dalsnuten og en søndag i september legges gudstjenesten til Alsvik hvor vi har gudstjeneste sammen med speideren.

Vi har i lang tid vært avhengig av vikarer til organiststillingen. Det har gått veldig flott og vi er takknemlige til Anne Marit Vold og Marit Meling Kvamsø som har vikariert her. Så er vi og glade for at vår faste organist er tilbake igjen.

Glade er vi og for at vi har fått kapellanen på plass. Richard Olsen Svane har nå vært her et år og menigheten er glade for hans innsats.

De frivillige gjør en formidabel innsats på våre gudstjenester. Vi tror og at de frivillige kjenner på at de får tjene ikke bare Hana menighet, men og menighetens Herre gjennom sin innsats. Det gjør de til gagns. Takk til dere alle frivillige.

Gudstjenestetallene er stabile, med en viss økning.

## Medlems- og statistikkopplysninger

Gudstjenester 51

Dåp 39

Konfirmanter 42

Gravferd 46

Medlemmer i Hana sokn 2025 4827

11 innmeldinger og 17 utmeldinger

**Sokneprest Ronald Mong**

Kontaktperson:  
Sokneprest Ronald Mong  
E-post: [rm267@kirken.no](mailto:rm267@kirken.no)

# Kirkemusikk

Våren 2025 var kirkemusiker Maria i fødselspermisjon, og Anne Marit Vold og Marit Kvamsøe fungerte som vikarer. Det ble involvert forsangere og musikere i gudstjenestene og Jubel barnegospel ble drevet av Anne Marit. Vi er svært takknemlige for jobben vikarene gjorde.

Maria kom tilbake på jobb i september. I høst har fokuset vært på å skape deltakelse i musikklivet i kirken, og mange har bidratt: Våre egne gudstjenesteforsangere, konfirmanter og konfirmantforeldre samt vårt nyoppstartede husband med trommer, bass og piano i tillegg til et sang-team på seks frivillige som synger på lovsangskveldene våre. Før jul har vi igjen hatt prosjektkor som jobbet frem mot både «Vi synger julen inn» og høytidsgudstjenesten på 1. juledag. Her var det med nesten 30 sangere, og korøvelsene ble ledet med stødig hånd av Martha Rovik Halvorsen. Høsten 2025 ble det tatt initiativ til lovsangskvelder. Her er det med seks frivillige sangere i tillegg til husbandet. Det har samlet i mellom 70-90 stykker i to kveldene det har vært. Vi kommer til å fortsette med to lovsangskvelder i halvåret også i 2026.

Kontaktinformasjon:  
Kirkemusiker: Maria Smith Fredriksen  
e-post: [ms945@kirken.no](mailto:ms945@kirken.no)

# Tidebønn



Tidebønn er en del av «Bønn for kirke, land og folk». Dette ble startet av undertegnede som ønsket å bruke tid i kirken til bønn for nettopp kirken vår, landet vårt og folket. Vi treffes onsdager fra kl. 10 til 12 utenom skolens ferie og fridager. Vi har hatt ca. 40 treff i 2025 med et gjennomsnitt på tre personer som har møtt.

Tidebønnen følger en fast rytme gjennom en to-timers samling. Den første halvtimen vies til planlegging og stillhet, der deltakerne får tid til ro og meditasjon. Deretter følger en halvtimes bønn for kirke, folk og land, før vi går over i selve tidebønnen i den tredje halvtimen. Samlingen avrundes med åndelig samtale i fellesskap, gjerne ledsaget av kaffe og kjeks. Det er blitt spesielt lagt vekk på den siste halvtimen. Dette er nok det som har lavest terskel for folk å være med på. Da har vi et ferdig skrevet program med veksel- lesning fra salmenes bok i Bibelen og med fellessang og fellesbønn.

Tove Hoelgaard Pedersen

# Husfellesskap



I Hana menighet er det tolv husfellesskap. Husfellesskapene består av fem til elleve medlemmer. Noen samles hver 14. dag mens andre samles en gang i måneden. Husfellesskapene har ulikt innhold, men de fleste har et lite måltid og så samtale både om aktuelle bibeltekster og andre aktuelle tema. I gruppene skapes varme og nære relasjoner. Husfellesskapsgruppene er viktige for Hana menighet og vi ønsker at alle gruppene inviterer nye medlemmer inn. En gang i året har vi en fellessamling for alle gruppene. Gruppene har og en viktig oppgave da det er de som etter tur er med og arrangerer kirkekaffen.

I Hana menighet har vi tolv husfellesskapsgrupper og mange av dem har plass til flere. Velkommen til å bli med i husfellesskapsgruppe i Hana menighet.

Kontaktperson:  
Sogneprest Ronald Mong  
E-post: [rm267@kirken.no](mailto:rm267@kirken.no)

# Barn og unge



«Døp dem og lær dem» Matt.28.19-20. Dette har vi som menighet fått i oppdrag av Jesus. Kirkelig undervisning og læring er å få vite mer om kristen tro og erfare hvordan tro praktiseres. Hana menighet ønsker at alle barn og ungdom som vokser opp på Hana får muligheten til å delta på samlinger og arrangement i kirken spesielt tilpasset deres alder, samlinger som bygger felleskap, gir rom og undring og der barn og unges tro tas på alvor. I 2025 har det vært kontakt med en stor andel av barn og unge på Hana gjennom en god del arrangement.

I tillegg til de kontinuerlige tiltakene har familiearbeider hovedansvaret for et arrangement for hvert kull i løpet av året.

- Krøllesamling
- Utdeling av 4 års bok
- Juletreffest for 5 åringer
- Førsteklasses for 1. klasse

- Karneval for 2. klasse
- Tårnagenter for 3. klasser
- Dragekjempere for 4. klasse. Disse har speiderne et kjempeflott opplegg for.
- Lys, lys våken for 5. klasse

På disse samlingene lærer vi en bibelhistorie og barna får med seg en liten hilsen fra kirken som skal hjelpe dem å huske historien. Det kan være f.eks. en barnebibel, skatteskrute, ei bok, eller et bilde.

Vi har i tillegg hatt påskespill, familiedager, Kick off, jule og påskevandringar for barnehager og skoler. Vi er takknemlige for alle barn og ungdommer vi har fått møte med gjennom 2025 og på ulike måter fått fortelle dem om Jesus. Han lever og er med oss hver eneste dag – i alt: **ALDRI ALENE.**

Oppmøte Trosopplæringstiltak 2025:

Alle døpte fikk attensang  
2 og 3 åringer: Krollesamling-14 stk  
4 åringer: fireårsboksamling 24 stk  
5 år – juletefest: -23 stk  
1 klasse – Førsteklasses: 13 stk  
2. klasse – Karneval – 14 stk  
3. klasse Tårnagenter – 26 stk  
4. klasse Dragekjemperne 18 stk  
5. klasse – Lys, lys våken 14 stk

Kontaktperson:  
Familiearbeider Åslaug Lindland  
E-post: [al997@kirken.no](mailto:al997@kirken.no)

# Sprell levende søndagsskole



Hana menighet arrangerer søndagsskolen "Sprell levende" ca. en gang i måneden. Sammen med familiegudstjenestene blir det en kontinuitet med opplegg for barna hver 14. dag i kirken. I 2025 har vi vært så heldige å få med oss nye søndagsskolemedarbeidere: Amalie Skogøy, Trine og Gunnar Haarr. Det er i gjennomsnitt sju barn på hver søndagsskole.

Kontaktperson:  
Familiearbeider Åslaug Lindland  
E-post: [a1997@kirken.no](mailto:a1997@kirken.no)

# Gloria dansegruppe



— GLORIA —

Gloria øver annenhver mandag fra kl. 16.30-17.15. Dansen er for barn fra 3.klasse og oppover. Trenere er: Johanna Lønning-Syre og Amalie Skogøy. I 2025 hadde vi ni unike barn på Gloria. Vi danser, vi har en liten samling med andakt og opptredener på familiegudstjenester, adventskos og juletreffest.

Kontaktperson:  
Familiearbeider Aslaug Lindland  
E-post: [al997@kirken.no](mailto:al997@kirken.no)

# Jubel

## JUBEL barnekor



Menighetens barnekor ble i vårhalvåret 2025 ledet av Anne Marit Vold, mens kirkemusiker Maria var i fødselspermisjon. Jubel har hatt øvelser hver tirsdag kl 17.30-18.30 med fast opplegg, stemmeøvelse, innlæring av sanger, andakt og lek. Øvelsene gikk ukentlig fra januar til april, og koret bidro inn i kirkens familiegudstjenester.

I september var Jubel for første gang med på Speidergudstjenesten på Alsvik. Etter det har koret hatt ukentlige samlinger og vært med på familiegudstjenester. I desember var de med på «Vi synger julen inn». Her sang de både sammen med Hana- og Aspervika skolekor og kirkens prosjektkor. Gjennomsnittlig har det vært 12-13 barn på øvelsene. Koret har bidratt i alle familiegudstjenestene denne høsten.

**Kontaktinformasjon:**  
Kirkemusiker: Maria Smith Fredriksen  
e-post: [ms945@kirken.no](mailto:ms945@kirken.no)

# Hana legoklubb



Legoklubben samles annenhver onsdag rett etter MIKS. Vi har felles samling, så kan de som ønsker gå ned og bygge. Det er fra 3.klasse og oppover. Vi samles fra kl. 17.30-19.00 og koser oss med over 100 kg lego i et grupperom i kjelleren. Hvert barn har sin boks som de kan legge påbegynt lego i. I 2025 hadde vi 32 unike legobyggere. Barna sitter tett i tett og bygger pga. liten plass, men det er den roligste klubben vi har, her er det dyp konsentrasjon i byggingen.

Ledere: Åslaug Lindland, Marthe Emilie og Kjetil Moldestad

Kontaktperson:  
Familiarbeider Åslaug Lindland  
E-post: [al997@kirken.no](mailto:al997@kirken.no)

# Hana gamingklubb



Høsten 2025 startet Hana gamingklubb. Det er en klubb fra 6.klasse og oppover. De møtes annenhver uke til Playstation, Nintendo, Biljard og Air Hockey-spill. Samlingen varer en time. Det har vært 18 unike barn på gamingklubben. I styret for Hana gamingklubb sitter ; Jone Kyllingstad, Heine Skogøy, William Christensen og Åslaug Lindland.

Kontaktperson:  
Familiarbeider Åslaug Lindland  
E-post: [al997@kirken.no](mailto:al997@kirken.no)

# Klubben 10-15



Fredagskveld er kvelden for barn og ungdommer mellom 10 og 15 år.

Vi møtes i klubblokalene i kjelleren i Hana kirke, hvor vi spiller Play Station, lakker neglene og samler oss rundt luft-hockey-bordet og mye mer. Dette er også et tilbud til konfirmantene utenom undervisningen. Vi opplever at det skapes et miljø der stadig flere kommer til. I år har vi særlig lagt merke til at mange synes det er fint å samle seg rundt pianoet og delta i allsangen.

Barna har lært å synge salmer som er tilpasset deres alderstrinn. Kirkas salmebok har en egen sekvens som er tilpasset trosopplæringen, eksempler på sanger vil være «som barn i ditt hus», «lovsyng herren han er nær» og «fall til ro og kjenn at jeg er Herre».

På en vanlig kveld i klubben kan det komme i gjennomsnitt litt over 25 barn og ungdommer, av og til flere og av og til mindre. Vi opplever at det har vært kjekt å få besøk av en bilforening som besøkte klubben for å vise frem sportsbilene sine, og det er også godt å oppleve at foreldre har hjulpet til på kjøkkenet når

vi har laget til Pizza eller Taco. Klubben ledes og drives av barn og ungdomspresten Richard Olsen Svane sammen med Marthe Emilie Meling. Vi hadde ni samlinger gjennom våren sammen med Jenny Halvorsen. Høsten 2025 har vi hatt seks samlinger med god hjelp av ungdomslederne Amalie Skogøy, Jone Kyllingstad, Live Bjergs, Morielle og Nicole Ngabo.

Kontaktperson:  
Kapellan Richard Olsen Svane  
E-post: [rs893@kirken.no](mailto:rs893@kirken.no)

R

# Miks familiemiddag



Miks samles annenhver uke til deilig hjemmelaget middag fra en flott kjøkkengjeng. Anne Elisabeth ønsker velkommen og registrer hvem som kommer, i tillegg til å prate å bli med å bygge relasjoner. Her er det hobbybord, lek og familiesamling. På familiesamlingen hører vi en bibelfortelling, leker, synger og ber. Maria Smith Fredriksen spiller, James Lado er med som tekniker. Richard Olsen Svale og Åslaug Lindland er hovedledere. I 2025 hadde vi 73 unike barn og 59 unike voksne.

Kontaktperson:  
Familiarbeider Åslaug Lindland  
E-post: [al997@kirken.no](mailto:al997@kirken.no)

# Konfirmantarbeidet



I vår ble det arrangert tre konfirmasjonsgudstjenester med et antall på 45 konfirmanter. I en overgangsfase mellom høsten 2024 og våren 2025 deltok både sognepresten og kapellanen i undervisningen og leirarbeidet. Det ble avholdt leir i Danmark. Dette er en tradisjon som har vært populær igjennom mange år. På vårparten deltok konfirmantene på den årlige innsamlingsaksjonen til Kirkens Nødhjelp, og her fikk menigheten god hjelp av trofaste medhjelpere i menigheten. Undervisningen har bestått av tradisjonell katekismeundervisning med særlig vekt på trosbekjennelsen og sakramentene dåp og nattverd, men også om et sentralt emne som handler om den kristne forsoningslæren der vi spør oss selv: Hvorfor måtte Jesus dø? Det må også sies at det ble tid til lek og uteaktiviteter, film-fremvisning og en hyggelig avslutningsfest i lag med konfirmantenes foresatte.

Kontaktperson:  
Kapellan Richard Olsen Svane  
E-post: [rs893@kirken.no](mailto:rs893@kirken.no)

# Vaktmesterlauget



Hver onsdag morgen kl. 10:00 møtes 8-10 mannfolk i sin litt over beste alder til dugnad i kirka. Vi starter med kaffe, te, kjeks og prat der vi løser de fleste problemer i Norge og resten av verden. Deretter går vi i gang med dagens gjøremål som kan være veldig mye forskjellig. Vi har faste rutiner for kontroll av brannsikkerhet, pulverapparater, brannslanger, nødlys, rømningsveier, rydding av stoler og bord før og etter større arrangementer, skifte lyspærer, montere og flytte hyller, henge opp bilder, reparere dørlåser, male en vegg eller to, tørke støv der renholderne ikke jobber, rengjøre lysgloben, vaske kluter og kjøkkenhåndklær, pante brusflasker, kjøre større ting på gjenbruk eller boss plass pluss mye mer. Utendørs sjekker vi at vannavløp ikke går tett på parkeringsplassen og på taket, soping, snømåking, lusing, slå gress, lage sandkasse til Tripp Trapp, montere trekors til påske og stor stjerne til advent pluss mye mer.

I 2025 har vi vært åtte mann i gjennomsnitt hver onsdag i 45 uker. Vi jobber ca. to timer. Vi har da jobbet 720 timer i 2025. Med en forsiktig timepris på 300 kroner betyr det at vi har spart menigheten for 216.000 kroner.

Audun Veggeland

# Mersmak



Mersmak er middag for voksne i Hana kirke. Diakoniutvalget har ansvar for opplegget og lager middagene. Alt er laget fra bunnen. I 2025 har det vært seks middager, tre vår og tre høst. Under middagen er det også en bordtale hver gang. Det er ulike emner og personer både fra menigheten og utenfra som har bidratt. Det har vært gode tilbakemeldinger både på maten og foredragene. I gjennomsnitt har det vært ca 50 personer på hver samling. Sognepresten har alltid med seg nytt fra menigheten. Middagene koster kr. 120 pr. person.

Bjørg Elin Hveem Storli

# Alltid på en tirsdag



Jeg tror at arrangementet «Alltid på en tirsdag» står i en særstilling i landet vårt. Jeg har ikke hørt at noen andre menigheter har seniorsamlinger hver eneste uke. Dette gjør seg ikke selv og derfor vil jeg starte med å takke alle de som på en eller annen måte er med og driver arbeidet. Det er mye arbeids som legges ned hver tirsdag både hos de som leder og de fire kjøkkengruppene. Ikke minst vil jeg berømme Bjørg Elin Hveem Storli som i flere år har stått som leder av dette flotte arbeidet.

Året 2025 har vært et år på det jevne. Samlingene starter umiddelbart etter hverdagsgudstjenestene. De fleste deltar på begge samlingene men noen velger bare det ene eller det andre og det er helt fint.

I tillegg til de ukentlige samlingene som finner sted i menighetssalen i Hana kirke arrangerer vi dagstur. I år gikk turen til Sirdalen med retur via Lysebotnen og ferje til Lauvvik. Vi hadde en flink sjåfør og en dyktig guide med oss som gjorde turen enda kjekkere. Som tidligere år, har vi hatt to utlodninger hvor inntektene har gått til byprestene den ene gangen og misjonsprosjektet i midt-østen den andre gangen.

Siste møtet i året inviterer vi vaktmesterlauget og staben på god mat og godt program.«Alltid på en tirsdag» går alltid med overskudd og overskuddet går til menighetens arbeid.

Ronald Mong

# Adventskos

I Hana kirke har vi tradisjon for arrangementet «Adventskos» dagen før første søndag i advent. Dette har vi arrangert siden 1997 som et åpent, sosialt lavterskeltilbud for folk i alle aldre. Lørdag 30. november gikk årets arrangement av stabelen fra kl. 12 til rundt 14.30.

Det kom nok godt og vel 250 personer på det som tradisjonen tro startet med en liten samling i kirkerommet der skolekorene i Aspervika og Hana, Gloria dansegruppe og Saulus bidro. Så åpnet kafeen med salg av grøt og gode kaker. I kjelleren var det juleverksted, og det ble vist film for barna mens de kunne kose seg med popkorn. En egen liten chilleplass for ungdommen var det også. På kirketorget var Lykkehjulet en svært populær aktivitet for de små, mens julemesse-varene fikk ben å gå på blant de voksne.

I forkant av Adventskos ble det arrangert fem lagekvelder i tillegg til at det var flere som bidro hjemmefra med varer. Dette ble til årets lille julemesse på kirketorget hvor man kunne sikre seg pepperkakehus, et hav av ulike julekaker, masse deilig juleknask, dørkrans og annen pynt, julegaver i form av ulike håndarbeid og mye mer. Avslutningsvis ble det både åretrekning og lotteri med utrolig mange fine gevinster donert av privatpersoner og bedrifter i Sandnes.

Arrangementet er først og fremst ment som en koselig førjulssamling for folk i bydelen og andre besøkende, men samtidig blir det økonomiske overskuddet et godt bidrag til barne- og ungdomsarbeidet som kirka står for.

Tusen takk til alle som bidro på ulikt vis til årets kjekke versjon av Adventskos.



Bodil Skretting

# Tripp trapp åpen barnehage



Tall som oppgis refererer til kalenderåret. Vi teller ulike barn innom pr dag og ulike barn innom pr uke, i tillegg til deltakere på babytreff.

Vi ønsker å være:

- *et sted hvor barns behov for lek og læring i samspill med andre står i fokus*
- *et flerkulturelt møtested hvor barn og voksne kan få positive felles-opplevelser*
- *en plass der småbarnsforeldre har muligheter til å dele erfaringer med hverandre, utvide sosiale nettverk og knytte gode relasjoner*
- *et sted hvor de ansatte kan bidra med inspirasjon og veiledning, gjennom uformelle samtaler samt gjennom organiserte samtaletreff*
- *et inkluderende og romslig miljø hvor småbarnsfamilier kan få kjennskap til, positive erfaringer med og opplevelser om kristne verdier, tro og tradisjoner*

Tilbakemeldinger viser at vi langt på vei når målsettingene våre, og det gir oss ny inspirasjon til å arbeide for at vi fortsatt kan være det best tilbudet til småbarnsfamilier som ønsker å benytte åpen barnehage.

### **OPPSLUTNING**

Vi gleder oss over høye besøkstall i Tripp Trapp, som nå har eksistert i 32 år. Mange deltakere benytter tripp trapp i kortere perioder, mens andre er trofaste gjennom hele eller store deler av året. Vi har en fast gruppe, som bidrar svært positivt til miljøet. Mange fedre finner veien til Tripp Trapp, dette er en viktig møteplass for også dem. Vi har flere gode ambassadører og Tripp Trapp har etablert seg som et viktig tilbud i lokalsamfunnet. Tilbakemeldingen er at småbarnsfamilier setter pris på en møteplass, hvor de kan treffe andre i samme situasjon i et åpent og varmt miljø.

Vi har mange ettåringer med foreldre i utvidet permisjon, da det nå er ett barnehageopptak, og barn født på vinteren må da vente til august året etter. Flere velger også å utvide permisjon og være hjemme med barna lenger. Vi ser at mange tilflyttere finner oss og vi har også hatt noen besteforeldre som passer barnebarn på dagtid og har besøkt oss fast gjennom året. Kjekt at generasjoner og familier kan møtes og dele erfaringer.



Babytreffene er et viktig tilbud for rekruttering inn til det ordinære tilbudet i Tripp Trapp. Babysang og baby massasje har begge hatt jevn og god oppslutning. I år har det vært høyere antall på babysang enn tidligere, ofte rundt 20 deltakere. I år har vi endret til å ha to tilbud for de eldste babyene, babysang fra 4-12 mnd tirsdag og torsdager. De minste har tilbud om baby massasje med innslag av sang og regler på mandagene. Første mandag i måneden har vi samtaletreff, som et lavterskeltilbud med tema som handler om foreldrerollen, et innlegg og mulighet for å dele erfaringer.

Variasjon i alder er fra de helt minste babyer og opp til høstens skolestartere. Hittil i år (01.12) er det 359 ulike barn som har vært innom på Tripp Trapp og 227 ulike barn på babytreff. Vi har i snitt 33 ulike barn pr dag, noe flere på våren enn på høsten. I snitt er det ca 70 ulike barn pr uke.

## ØKONOMI

Driftsresultat	Del med andre
185466	6 525

Antall ulike barn daglig: ca 33  
Antall ulike barn pr uke: 70  
Antall ulike barn 2025: 359

Kontaktperson:  
Pedagogisk leder Marit Hånes Undheim  
E-post: mu673@kirken.no

**Marit Hånes Undheim (Styrer)**

# Misjonsutvalget



Misjonsutvalget i Hana menighet består av Anne Elisabeth Veggeland, Bernt Bergtun og Anne Karin Kristensen (leder). Menigheten har en misjonsavtale med Det norske misjonsselskap om å støtte arbeidet i Midtøsten gjennom forbønn og givertjeneste. Arbeidet gjelder MENA området (Middle East and Northern Africa) samt Pakistan. Sammen med andre partnere blir Guds kjærlighet gjort synlig i muslimske land der kristne ofte er en minoritet.

Vi har delt opp prosjektet i fire satsingsområder:

## **1. Mediearbeid gjennom Sat-7**

Dette gjelder TV-sendinger for barn, unge og voksne som blir sendt over satellitt og som har 23 millioner regelmessige seere. Sendingene er basert på kristne verdier og omfatter språkene arabisk, tyrkisk og farsi.

## **2. Bekjempelse av kjønnsbasert vold og tvangsekteskap**

Like utenfor Kairo i Egypt finner vi Anafora senter som drives av den koptiske biskopen Thomas. Anafora betyr å løfte opp. Senteret tilbyr blant annet et

traumebehandlings-opplegg for kvinner som har vært utsatt for overgrep og yrkesopplæring for gutter som ikke har fått utdanning. Prester som vil skape holdningsendringer i menighetene blir kurset.

### **3. Juridisk bistand og beskyttelse for diskriminerte grupper og forfulgte kristne**

Gjennom menighetens misjonsengasjement støttes menneskerettighetsorganisasjonene CLAAS i Pakistan og MEC i Egypt. Disse arbeider med rettigheter for minoriteter som ofte er blant de fattigste, og gir juridisk bistand til folk som blir utsatt for falske anklager om blasfemi. De som forfølges, får hjelp og beskyttelse.

### **4. Tilgang til bibler og bibelkunnskap**

Bibelselskapet i Egypt distribuerer bibler gjennom et stort nettverk av frivillige samt i to bokutsalg i Kairo. Bibler og kristen litteratur er ellers lite tilgjengelig. Aktivitetssenteret «Bible World» har mange besøkende og gir bibelkunnskap gjennom lek og spill. Det teologiske seminaret utdanner blant annet prester via nettbasert undervisning.

Det er enighet om å delta med informasjon og bilder om menighetens misjonsengasjement de søndager det er offer til misjonsengasjementet. Da er det også et tillegg i kirkebønnen som korresponderer. Vi håper at dette skaper et større engasjement i menigheten. Menighetens hjemmeside er blitt oppdatert med informasjon om hva menigheten støtter gjennom menighetens misjonsengasjement.

Misjonsutvalget arrangerte en temasamling om Midtøsten i 2025. Her kunne vi ønsket oss større deltakelse fra folk i menigheten. Vi har strevd med å finne et godt og engasjerende konsept. Vi opplever at prosjektet har et interessant fokus og er svært viktig for de involverte. Innsamlingsmålet for 2025 ble oppnådd og kr 127733 er formidlet videre.

Antall offer på gudstjenester i  
2025: 13

Innsamlet i 2025: 127733

Misjonsutvalget:

Anne Karin Kristensen (leder)  
Bernt Bergtun  
Anne Elisabeth Veggeland

# Byprestene



Helt siden oppstarten har det oppsøkende arbeid vært viktig for Bypresten. Flere ganger i uken er vi nedom «Benken» på Ruten, og er nærværende for de som samles der. Vi bistår gjerne med praktisk hjelp av ulikt slag.

Hver onsdag samles vi til **hverdagsmesse** i Sandnes kirke klokka 13, hvor rusmiljøet får en særlig invitasjon. Vi går alltid innom Benken og minner brukerne der på at det snart er tid for messe. Vi har et snitt på 13 til stede på messene, hvor lystenning, andakt og nattverd er viktige elementer i messen, og gode frivillige har forberedt kirkekaffe.

I høst startet vi også opp øvelser sammen med et par av brukerne av Byprestens tilbud. På øvelsene synges og spilles det evangeliske sanger som ofte har sin opprinnelse fra evangeliesentrene. De beriker gjerne hverdagsmessene med sang og musikk, og var også medvirkende i gudstjenesten i Gand kirke 16. november.

## Dagslaget

Hver tirsdag og torsdag samles dagslaget hos Bypresten. Dagslaget er et lavterskeltilbud til voksne rusavhengige i kommunen, hvor mestring og inkludering er viktige kjerneverdier. Vi har til sammen 10 arbeidsplasser, og det er trekning om det møter opp flere. I hovedsak er arbeidet vi tilbyr søppelplukking. Vi starter med servert frokost klokka 9, før det er trekning klokka 09.30, og deretter fordeles brukerne ulike steder rundt om i byen. Er

været veldig dårlig, eller at det er mye snø, gjør vi andre mer sosiale aktiviteter som å gå på gjenbruksbutikker.

### **Asfalt**

Vi har åpent kontor og åpent hus hver ukedag fra kl. 10 til 12. I det tidsrommet kommer både asfaltselgere og andre fra rusmiljøet innom for en kaffekopp, varme og prat. Asfaltselgerne fra Sandnes stod virkelig på i fjor, og vi måtte flere ganger ha påfyll av blader fra hovedkontoret i Stavanger. Gode frivillige er med oss hver ukedag både på Asfalt og på Dagslaget.

### **Nærvær på Gand og på Vågen videregående skoler**

Hver uke er vi til stede på Gand og på Vågen videregående skoler. Målet er å fremme livsmestring og drive rusforebyggende tiltak blant elevene. Vi ønsker å være en tilgjengelig aktør med taushetsplikt som elevene kan ta kontakt med om stort og smått.

På Gand samarbeider vi med skolens miljøteam om "Bare for løye" hver mandag ettermiddag. Alle elevene er velkomne, og de får tilbud om aktiviteter i gymsalen eller matlaging. Etter en time samles alle for å spise den ferdige maten sammen. I snitt kommer 30 elever på dette tiltaket hver uke.

### **Sentrumsgaugen 2025**

Under Sandnesugå ble Bypresten tildelt årets «sentrumsgaug». Vi er svært takknemlige for anerkjennelsen kommunen gir oss for arbeidet vårt. Som det heter i kommunens begrunnelse: «prisen anerkjenner deres imponerende og viktige arbeid for sentrum, de har vært til stor nytte for både de som sliter med rusproblematikk og for ungdom på videregående skoler i byen».

# Givertjenesten

Menigheten har satt barn, unge og familier i vår bydel i fokus. For å styrke dette arbeidet, har vi tatt ansvar for å lønne stillinger dedikert til denne viktige oppgaven. Gjennom givertjenesten realiseres dette arbeidet, og vi skaper et trygt og meningsfylt fellesskap hvor barn og unge kan vokse, lære og bli inspirert.



Mål givertjeneste 2025: 450 000 kr  
Innsamlet i 2025: 456 633 kr

# Menighetsråd

Menighetsrådet har vært samlet til 10 møter dette året. Rådets arbeidsutvalg (AU) treffes to uker før hvert menighetsrådsmøte og lager forslag til sakliste til MR. Rådsmøtene avholdes i kirken og er åpne møter og annonseres på nettsiden til Hana menighet. Vi forsøker å invitere med oss representanter fra ulike deler av menighetens virksomhet for å få en orientering om arbeidet og knytte tettere bånd mellom stab/frivillige og menighetsrådet.

Vesentlige saker i løpet av året er stillingsutlysningen for ny pedagogisk medarbeider i Tripp Trapp, utfordringer med utgivelse og kostnader knyttet til menighetsbladet, samt budsjett og regnskap. Verktøyet «Kirka vår», som er et samlet plan for arbeidet i soknet, har blitt flittig tatt i bruk og fyllt med innhold av alt det som foregår i soknet av aktiviteter og satsingsområder. Menighetsrådet opplever at det er mange aktiviteter som skjer i kirken, både for de helt unge til de eldre. Søndagsskole er startet opp igjen og ett nytt, spennende engasjement med lovsangskvelder for unge voksne og eldre er et nytt konsept som har startet opp.

## Utdrag av saker vi har hatt til behandling i 2025:

- |  |  |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"><li>● Årsregnskapet for 2024</li><li>● Budsjett for 2025</li><li>● Husfellesskap</li><li>● Husleie Tripp Trapp</li><li>● Lysglobe</li><li>● Givertjenesten</li><li>● Menighetsbladet</li><li>● Stillingsutlysning Tripp Trapp</li><li>● NærværOppfølging av Bispevisitas</li><li>● Barne- og ungdomsarbeidet</li><li>● Kirke midt i byen</li><li>● Offerplan</li><li>● Konfirmantarbeide</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>● Kirka vår</li><li>● Søndagsskole</li><li>● Sommerkafé</li><li>● Trosopplæringsplan</li><li>● Ungdomsklubb og lederoppfølging/ledertrening</li><li>● Høring prostinnndeling i bispedømmet</li><li>● Bevilgninger til barnehagene</li><li>● Yemanedagen</li><li>● Lovsangskveld og fokussamlinger</li><li>● Budsjett 2026</li><li>● Gudstjenesteplan</li></ul> |
|--|--|

# Menighetsblad



Hana Menighetsblad kom ut med 4 nummer i 2025. Vi fortsatte å holde på et format der vi prøver å omtale noe historisk, lokale organisasjoner samt alt som skal skje i Hana Kirke. Vi ønsker det skal være et relevant blad for bydelen der gjenkjenning er viktig. Vi har det kjekt når vi lager bladet. Arbeidsformen er stor sett ett redaksjonsmøte til planlegging, så produseres artikler og informasjon, og til slutt settes bladet i et format som sendes direkte til trykkeri.

Vi føler oss sårbare med kun 3 stk i redaksjonen, men det er vanskelig å rekruttere. Bladet går også fast med underskudd, så en er avhengig av at menighetsrådet prioriterer bladet for i det hele tatt å ha et blad.

Vi takker for tilliten i 2025.

Redaksjonen for 2025 har vært:  
Asbjørn Sørbø - skribent og korrekturleser  
Elin R. Wilson - grafisk design og editor  
Torstein Skretting - redaktør

Torstein Skretting

## Likestilling og mangfold

I henhold til Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke er likestilling et essensielt prinsipp som vi aktivt forfølger i vårt arbeid i Hana Menighet. Vi anerkjenner verdien av mangfold og inkludering, og legger stor vekt på at alle medlemmer av menigheten, uavhengig av kjønn eller bakgrunn, skal ha likestilte muligheter for deltakelse og engasjement. Vi jobber kontinuerlig med å sikre at vår økonomiforvaltning reflekterer likestillingsprinsippene, og vi forplikter oss til å skape et inkluderende miljø der alle stemmer blir hørt og respektert. I vårt menighetsråd har vi fem kvinner og fire menn i verv.

## Økonomi

Totalregnskapet for hele soknet 2025 viser inntekter på kr 4 634 225 og driftsutgifter på kr 4 428 422. Bunnlinjen viser et netto driftsresultat: kr 325 548 og et mindreforbuk på kr 295 110. Mindreforbuket skyldes permisjon fra stillinger.

Soknets hovedutgiftspost er lønnsutgifter (i regnskapet ført under posten refusjon til fellesråd og statlige refusjoner). Givertjenesten er en forutsigbar inntekt for soknet, så tusen takk til alle dere som bidrar med givertjeneste! I 2025 lyktes arbeidet med å øke givertjenesten noe, og menighetsrådet vil fortsette å ha fokus på ytterligere økning. I tillegg til givertjeneste er soknets inntekter basert på offer til menighetens eget arbeid og tilskudd. Menighetsrådet har vedtatt følgende fordelingsnøkkel, 50% av ofringene er til eget arbeid, 25% til misjonsprosjekt og 25% til andre organisasjoner.

# Medlemmer i menighetsrådet

Leder	Solbjørg Bjerga (til oktober 2025)/Gunnar Haarr (fra oktober)
Nestleder og representant i SU Tripp Trapp fra høsten 24	Gunnar Haarr (til oktober 2025) Solbjørg Bjerga (fra oktober)
Representant i Fellesrådet	Tove Klepsvik
Representant i misjonsutvalg og økonomiutvalg	Bernt Bergtun
Representant i økonomiutvalg	Anita Løland Henriksen
Medlem	James Gabriel Lado
<b>Varamedlemmer</b>	
1.vara og representant i Barne- og ungdomsutvalg	Torbjørg Hoslemo Hagestad
2.vara og representant i diakoniutvalg	Liv Snefrid Os
3.vara	Kåre Olav Kristensen

Vi oppfordrer alle til å stå sammen med oss i givertjeneste og bønn for arbeidet i Hana Menighet

Veien videre for menigheten

Menighetsrådet ønsker å videreføre og konsolidere kirkens aktivitet gjennom å rekruttere flere frivillige deltakere. I tillegg vil menighetsrådet gjennomgå fordelingen av menighetens ressurser samt å øke givertjenesten i menigheten.

Gunnar Haarr (Leder)

Til Hana menighetsråd

## UAVHENGIG REVISORS BERETNING

### Uttalelse om revisjonen av årsregnskapet

#### *Konklusjon*

Vi har revidert Hana Sokn sitt årsregnskap som viser et årsresultat på kr 325 548 og et regnskapsmessig mindreforbruk på kr 295 110. Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2025, driftsregnskap for regnskapsåret avsluttet per denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige regnskapsprinsipper.

#### Etter vår mening

- oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og
- gir årsregnskapet en dekkende fremstilling av den finansielle stillingen til soknet per 31. desember 2025 og av resultatet for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke og god kommunal regnskapsskikk i Norge.

#### *Grunnlag for konklusjonen*

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med lov, forskrift og god kommunal revisjonsskikk i Norge, herunder de internasjonale revisjonsstandardene International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet i *Revisors oppgaver og plikter ved revisjon av årsregnskapet*. Vi er uavhengige av soknet slik det kreves i lov og forskrift, og har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon.

#### *Øvrig informasjon*

Menighetsrådet og daglig leder er ansvarlig for øvrig informasjon som er publisert sammen med årsregnskapet. Øvrig informasjon består av soknets årsmelding. Vår konklusjon om årsregnskapet ovenfor dekker ikke informasjonen i årsmeldingen.

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese øvrig informasjon. Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom den øvrige informasjonen og årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av årsregnskapet, eller hvorvidt øvrig informasjon fremstår som vesentlig feil. Vi har plikt til å rapportere dersom øvrig informasjon fremstår som vesentlig feil. Vi har ingenting å rapportere i så henseende.

Basert på kunnskapen vi har opparbeidet oss i revisjonen, mener vi at årsmeldingen

- inneholder de opplysninger som skal gis i henhold til gjeldende lovkrav og
- at opplysningene om økonomi i årsmeldingen stemmer overens med årsregnskapet.

*Menighetsrådet og daglig leders ansvar for årsregnskapet*

Menighetsrådet og daglig leder er ansvarlig for å utarbeide og fastsette årsregnskapet og for at det gir en dekkende fremstilling i samsvar med lov, forskrift og god kommunal regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er også ansvarlig for slik intern kontroll den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil.

*Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet*

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon som eksisterer. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon blir vurdert som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke økonomiske beslutninger som brukerne foretar basert på årsregnskapet.

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til:

<https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger>

**Uttalelse om øvrige lovmessige krav***Konklusjon om registrering og dokumentasjon*

Basert på vår revisjon av årsregnskapet som beskrevet ovenfor, og kontrollhandlinger vi har funnet nødvendig i henhold til internasjonal standard for attestasjonsoppdrag (ISAE) 3000 «Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell informasjon», mener vi at ledelsen har oppfylt sin plikt til å sørge for ordentlig og oversiktlig registrering og dokumentasjon av foretakets regnskapsopplysninger i samsvar med lov og god bokføringsskikk i Norge.

Sandnes, 1. april 2026

Idsø & Ravnås Revisjon AS



---

Odd Harry P. Hemnes  
Statsautorisert revisor

# ÅRSREGNSKAP 2025

## Hana sokn

Org.nr.: 984 478 402

knif  regnskap

- en bedre verden

# DRIFTSREGNSKAP

## Hana søkn

	Note	Regnskap 2025	Opprinnelig budsjett 2025	Regnskap 2024
<b>Driftsinntekter og driftskostnader</b>				
Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter		947 720	849 100	697 930
Refusjoner/Overføringer	1	133 000	-	127 587
Tilskudd fra staten/statlige inst		443 650	440 000	427 500
Rammeoverføring/ Tilskudd fra egen komm.	2	2 070 700	1 960 000	1 960 000
Tilskudd fra fellesråd /menighetsråd		-	-	-
Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler		1 039 154	864 700	1 019 880
<b>SUM DRIFTSINTEKTER</b>		<b>4 634 225</b>	<b>4 113 800</b>	<b>4 232 898</b>
Kjøp av varer og tjenester		1 151 983	1 215 900	1 072 531
Refusjoner/Overføringer	1	3 020 435	2 988 490	2 704 146
Tilskudd og gaver		256 003	220 000	265 085
<b>SUM DRIFTSKOSTANDER</b>	<b>3</b>	<b>4 428 422</b>	<b>4 424 390</b>	<b>4 041 762</b>
<b>BRUTTO DRIFTSRESULTAT</b>		<b>205 803</b>	<b>-310 590</b>	<b>191 135</b>
<b>Finnansinntekter og kostnader</b>				
Renteinntekt og utbytte		119 745	-	117 055
<b>NETTO FINANSPOSTER</b>		<b>119 745</b>	<b>-</b>	<b>117 055</b>
<b>ÅRSRESULTAT</b>		<b>325 548</b>	<b>-310 590</b>	<b>308 190</b>
<b>INTERNE FINANSIERINGSTRANSAKSJONER</b>				
Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd)	4	111 965	111 965	173 397
Bruk av disposisjonsfond	5	0	340 090	-
Bruk av bundne fond	5	100 000	100 000	-
<b>SUM BRUK AV AVSETNINGER</b>		<b>211 965</b>	<b>552 055</b>	<b>173 397</b>
Avsatt til dekning fra tidl. år (underskudd)		939	-	-
Avsatt til disposisjonsfond	5	241 465	241 465	369 622
Avsatt til bundne fond	5	-	-	-
<b>SUM AVSETNINGER</b>		<b>242 404</b>	<b>241 465</b>	<b>369 622</b>
Regnskapsmessig mindreforbruk	4	295 110	-	111 965
Regnskapsmessig merforbruk		-	-	-

# BALANSE

pr. 31.12.

## Hana sokn

<b>EIENDELER</b>	<b>Note</b>	<b>2025</b>	<b>2024</b>
<b>Omløpsmidler</b>			
Kortsiktige omløpsmidler	1	81 886	84 914
<b>Sum fordringer</b>		<b>81 886</b>	<b>84 914</b>
<b>Bankinnskudd og kontanter</b>		<b>3 809 468</b>	<b>2 918 194</b>
<b>SUM OMLØPSMIDLER</b>		<b>3 891 354</b>	<b>3 003 109</b>
<b>SUM EIENDELER</b>		<b><u>3 891 354</u></b>	<b><u>3 003 109</u></b>

# BALANSE

pr. 31.12.

## Hana sokn

EGENKAPITAL OG GJELD	Note	2025	2024
<b>Egenkapital</b>			
Disposisjonsfond	5	2 032 160	1 790 695
Bundne fond	5	329 355	429 355
Regnskapsmessig mindreforbruk	4	295 110	111 027
Regnskapsmessig merforbruk		-	-
<b>SUM EGENKAPITAL</b>	4	<b>2 656 624</b>	<b>2 331 076</b>
<b>Gjeld</b>			
<b>Kortsiktig gjeld</b>			
Annen kortsiktig gjeld		1 234 730	672 032
<b>Sum kortsiktig gjeld</b>		<b>1 234 730</b>	<b>672 032</b>
<b>SUM GJELD</b>		<b>1 234 730</b>	<b>672 032</b>
<b>SUM EGENKAPITAL OG GJELD</b>		<b><u>3 891 354</u></b>	<b><u>3 003 109</u></b>

Hana, 12.03.2026

\_\_\_\_\_  
Gunnar Haarr  
Soknerådsleder

\_\_\_\_\_  
Ingeborg Sæterdal  
Daglig leder

# Hana sokn

## NOTER TIL ÅRSREGNSKAPET FOR 2025

### Regnskapsprinsipper

Soknets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke fastsatt av Barne- og familiedepartementet 8. desember 2020 og god kommunal regnskapsskikk.

De kommunale regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter føres etter bruttoprinsippet, samt etter det såkalte anordningsprinsippet som vil si at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet.

I balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt beløp på opptakstidspunktet.

Kundefordringer og andre fordringer oppføres til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte fordringene. I tillegg gjøres det for øvrige kundefordringer en uspesifisert avsetning for å dekke antatt tap.

### Budsjett

Det er ikke foretatt budsjettregulering i året, og det er derfor presentert kun én kolonne med årets budsjett.

Note	1	Vesentlige regnskapsposter	2025	2024
			81 726	84 050
		Merverdiavgiftskompensasjon		

Note	2	Kommunens tilskudd	2025	2024
			2 070 700	1 960 000
		Tilskudd		
		<b>Sum tilskudd</b>	<b>2 070 700</b>	<b>1 960 000</b>

Soknet har ikke avtale om kommunal tjenesteyting.

Note	3	Pensjonsordning, ytelser til daglig leder og rådsmedlemmer
------	---	--

Pensjonsordningen for soknets ansatte administreres av Fellelrådet, og kostnadsføres der.

Ytelser til daglig leder er ikke belastet soknet, men bokført i Fellelrådet.

Ytelser til rådsmedlemmer belastes ikke soknet.

Note	4	Egenkapital	Disposisjonsfond	Bundne fond	Mer-/mindreforbruk	Egenkapital
		Beholdn 01.01.	1 790 695	429 355	111 027	2 331 076
		Årets endringer	241 465	-100 000	-111 027	30 438
		Årets mindre-/merforbruk			295 110	295 110
		<b>Beholdn. pr 31.12.</b>	<b>2 032 160</b>	<b>329 355</b>	<b>295 109</b>	<b>2 656 624</b>

Note	5	Avsetninger og bruk av avsetninger	2024	Tilført	Strøket	Anvendt	2025
		Disposisjonsfond					
		Disposisjonsfond Hana menighet	999 104	207 044	210 090	-210 090	1 206 148
		Disposisjonsfond Tripp Trapp	791 591	34 421	-	-	826 012
		<b>Beholdning 31.12.</b>	<b>1 790 695</b>	<b>241 465</b>	<b>210 090</b>	<b>-210 090</b>	<b>2 032 160</b>

Bundne fond	2024	Tilført	Om-disponering	Anvendt	2025
Bundet driftsfond - arbeid for barn og unge	429 355		-	100 000	329 355
<b>Beholdning 31.12.</b>	<b>429 355</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>100 000</b>	<b>329 355</b>

### Budsjettavvik - Strykning

Det er budsjettert med kr 210 090 i bruk av disposisjonsfond. Dette er i utgangspunktet bokført iht budsjett, men delvis strøket/tilbakeført grunnet at regnskapet viste mindreforbruk. Ref § 17 (3) i Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke, som sier at et mindreforbruk skal reduseres så mye som mulig ved å stryke bruk av disposisjonsfond.

Note	6	Endring i arbeidskapital		
Fra balansen		Omløpsmidler	Kortsiktig gjeld	Sum
Saldo 01.01.		3 003 109	-672 032	2 331 076
Saldo 31.12.		3 891 354	-1 234 730	2 656 624
<b>Årets endring i balansen</b>		<b>888 246</b>	<b>-562 698</b>	<b>325 548</b>
Fra bevilgningsregnskapet		Driftsregnskap	Investeringsregnskap	Sum
Sum inntekter		4 634 225		4 634 225
Sum utgifter		-4 428 422		-4 428 422
Eksterne finanstransaksjoner		119 745		119 745
<b>Årets endring i regnskapet</b>		<b>325 548</b>		<b>325 548</b>

Note	7	Vesentlige forpliktelser og lån
------	---	---------------------------------

Soknet har ingen vesentlige forpliktelser som ikke fremgår av regnskapet.